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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 14/08/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização do 13º Congresso

Catarinense de Rádio e Televisão em Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização, pela Academia

Cearense de Letras, de sessão solene pelo transcurso do 114º aniversário de

fundação da instituição. Posse do Presidente do Superior Tribunal de Justiça,

Ministro César Asfor Rocha, como membro da entidade literária.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Participação do Presidente do Conselho

Mundial de Viagem e Turismo — WTTC, Jean-Claude Baumgarten, em debate sobre

as tendências do mercado mundial na área do turismo realizado em Florianópolis,

Estado de Santa Catarina.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Assinatura, pelo Presidente Luiz Inácio Lula

da Silva, do contrato de concessão e de exploração do Aproveitamento Hidrelétrico

de Jirau, no Rio Madeira, Estado de Rondônia.

EDIO LOPES (Bloco/PMDB, RR - Como Líder) - Protesto contra remoção de

pequenos produtores rurais dos assentamentos de Sumaúma e de Vila Nova, no

Município de Mucajaí, Estado de Roraima. Presença do Ministro do Meio Ambiente,

Carlos Minc, na Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e

Desenvolvimento Rural para debate do problema.

RICARDO QUIRINO (PR, DF) - Construção, reforma e ampliação de

estabelecimentos públicos de ensino no Distrito Federal. Lançamento, pelo Sindicato

dos Professores do Distrito Federal, da campanha Quem Bate na Escola Maltrata
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Muita Gente, destinada à redução da violência no ambiente escolar. Transcurso do

15º aniversário de fundação da cidade-satélite de Recanto das Emas.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Conclusão de estudo do Ministério dos

Transportes sobre obras de asfaltamento de trecho da BR-317 entre os Municípios

de Boca do Acre, Estado do Amazonas, e Rio Branco, Estado do Acre. Concessão

de licenciamento ambiental para recuperação e ampliação de trecho da BR-319.

ANGELA PORTELA (PT, RR) - Aprovação, pela Câmara dos Deputados, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 138, de 2003, sobre a proteção dos direitos

econômicos, sociais e culturais da juventude; e do Projeto de Lei nº 2.513, de 2007,

sobre a criação do Programa Empresa Cidadã. Transcurso da Semana Mundial do

Aleitamento.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Irregularidades em campanhas eleitorais municipais

em João Pessoa e Campina Grande, Estado da Paraíba.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Pedido aos Parlamentares de apoio

ao projeto de lei sobre a transformação da Secretaria Especial de Aquicultura e

Pesca em Ministério da Pesca e Aqüicultura.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Economista. Apoio à proposta de regulamentação da profissão.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Descaso do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com temas relevantes para o Estado de Roraima. Atraso no desenvolvimento

econômico do Estado provocado pela problemática fundiária e pela nomeação com

base em critérios políticos de agentes ocupantes de cargos estratégicos na

Administração Pública. Irregularidades nos assentamentos Tuaru e Murupu. Críticas

à atuação do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — INCRA e da

Fundação Nacional de Saúde — FUNASA no Estado. Ausência do Programa Luz
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para Todos em Roraima. Dificuldades na consecução de audiência com o Chefe do

Executivo enfrentadas pelo Governador Anchieta Júnior. Ingerência de

representante da ONU na política de demarcação de reservas indígenas em

território nacional.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Inadequação da conduta do banqueiro

Daniel Dantas durante depoimento prestado à CPI das Escutas Telefônicas

Clandestinas.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Reunião tripartite entre os

Governos do Brasil, Índia e África do Sul para debate de temas relacionados à

indústria farmacêutica. Saudação ao Vice-Presidente do Conselho Diretor da

Federação Brasileira da Indústria Farmacêutica — FEBRAFARMA, Josimar

Henrique da Silva.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Proficuidade dos trabalhos legislativos da

Casa na semana em curso. Aprovação de propostas relativas aos sistemas

cooperativos de crédito e de trabalho e à elevação do prazo da licença-maternidade

para 180 dias. Crítica à postura de oficiais das Forças Armadas em relação à política

indigenista do Governo Federal. Desagravo aos Ministros da Justiça, Tarso Genro, e

da Secretaria Especial de Direitos Humanos da Presidência da República, Paulo

Vannuchi. Expectativa de decisão favorável do Supremo Tribunal Federal à

homologação da reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Celebração de convênio entre o Governo do

Estado do Amazonas e o Banco Mundial para financiamento de obras de infra-

estrutura na região do Alto Solimões. Empenho do Governador Eduardo Braga na

obtenção do crédito. Inauguração de obras pelo Governador do Estado no Município

de Tabatinga.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Presença em plenário do ex-Deputado

Wagner Lago. Inconsistência do depoimento prestado pelo banqueiro Daniel Dantas

à CPI das Escutas Telefônicas Clandestinas. Conveniência da realização de

acareação entre o banqueiro Daniel Dantas e os delegados da Polícia Federal Paulo

Lacerda e Protógenes Queiroz.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Aprovação, pela Casa,

de proposição sobre a extensão do prazo de licença-maternidade. Tramitação na

Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso de proposta de ampliação do

benefício para servidoras públicas. Excelência de cursos de graduação da

Universidade Federal de Mato Grosso, com destaque para o curso de Medicina,

segundo avaliação do Ministério da Educação. Aprovação, em primeiro turno, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 138, de 2003, sobre a proteção dos direitos

econômicos, sociais e culturais da juventude. Implantação, pelo Governo Federal, do

Programa Educação Profissional. Construção de escola técnica no Município de

Rondonópolis. Votos de sucesso aos candidatos nas eleições municipais.

Apresentação de projeto de lei sobre a coibição da prática de nepotismo na

Administração Pública.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, da

Proposta de Emenda à Constituição nº 138, de 2003, sobre a proteção dos direitos

econômicos, sociais e culturais da juventude brasileira; do Projeto de Lei nº 2.513,

de 2007, sobre a criação do Programa Empresa Cidadã; e do Projeto de Lei nº

4.065, de 1993, sobre os estágios de estudantes de estabelecimentos de ensino

médio e superior. Solicitação de apoio à emenda apresentada pelo Senador Paulo

Paim à proposta de reajuste do salário mínimo.
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EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Designação do orador como Relator, pela

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, do Projeto de Lei nº

1.342, de 2007, sobre a extensão do seguro-desemprego a pescadores artesanais

de camarão durante o período de defeso. Aprovação da proposição pela Comissão

de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural. Apresentação de

emendas ao projeto. Apoio à criação do Ministério da Pesca e Aqüicultura.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Pela ordem) - Vinculação entre a proficuidade

dos trabalhos legislativos da Casa e a capacidade de liderança do Presidente

Arlindo Chinaglia. Elogios aos Líderes da Oposição pela construção de acordo para

votação de matérias de relevante interesse nacional.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Nilson Mourão.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Nilson Mourão sobre a relevância da atuação do

Presidente Arlindo Chinaglia na construção de acordo para votação de matérias

importantes para o País. Aprovação pela Casa de modificações na Lei Geral da

Micro e Pequena Empresa. Apresentação de requerimentos de informações ao

Ministro de Minas e Energia, Edison Lobão, e ao Presidente de Empresa de

Pesquisa Energética, Maurício Tolmasquim, sobre o processo licitatório da linha de

transmissão Porto Velho – Araraquara.

PRESIDENTE (Edinho Bez) - Associação da Presidência ao pronunciamento

do Deputado Eduardo Valverde.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Estudante.

Celebração do Dia Internacional da Juventude. Comemoração do 1º ano de criação

do Comitê Intersetorial de Políticas para a Juventude no Estado de Mato Grosso.

Articulação dos jovens mato-grossenses para a elaboração de projetos voltados

para a juventude. Aprovação, pela Casa, de proposta de emenda à Constituição

sobre os direitos da juventude brasileira. Presença do orador no 10º Encontro

Nacional dos Conselhos Municipais de Educação. Programas implementados pelo
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Governo Federal voltados para a juventude. Denúncia de encarceramento de jovens

delinqüentes do Estado de Mato Grosso em prisões comuns.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Necrológio do Sr.

João Barreira, genitor do ex-Deputado Gentil Barreira e do Secretário de Ciência e

Tecnologia do Estado do Ceará, René Barreira.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB-PI. Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 186, REALIZADA EM 11 DE

AGOSTO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

70° aniversário da Congregação das Irmãs Mercedárias Missionárias do Brasil.

Participação em homenagem prestada à entidade no Município de São Raimundo

Nonato, Estado do Piauí.


